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A C T A N° 006/2017.-

FECHA : MARTES 28 DE FEBRERO 2017
HORA : 11:00 A.M. HORAS
LUGAR : SALA DE SESIONES MUNICIPALES
SESIÓN : ORDINARIA.

ASISTENCIA:

1.- ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO    : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA
2.- CONCEJAL : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES
3.- CONCEJAL : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES
4.- CONCEJAL : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA
5.- CONCEJAL : SEÑOR ALEX VALENZUELA SANCHEZ
6.- CONCEJAL : SEÑOR JOHN SEPUVEDA SALAZAR
7.- CONCEJAL : SEÑOR PABLO JIMÉNEZ ACUÑA

INASISTENCIA:

Asiste el Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien
actúa como Ministro de Fe.

El Señor Alcalde Y Presidente del Concejo, Don Manuel Alejandro Pino Turra
invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en
nombre de Dios.

Asisten además el Sr. Administrador Municipal, Don Rodrigo Arnés Poblete,
Director de Control Cristian Hermosilla.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Buenas tardes
colegas, darles la bienvenida a todos..

En la tabla del día de hoy veremos:

* Aprobación u objeción del acta Nº 37, 38 Y 39 2016 y Actas Nº 1   del 2017 quedan
pendiente para el día 06.03.02017

* Actas para entrega :Nº 02 Del Año 2017 .
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Correspondencia recibida.- No hay.

Correspondencia despacha.: No hay.

Comisiones No hay.

ENTREGA DE INFORMACION PARA ACUERDOS PROXIMO CONCEJO

1.-) Compromisos de Costos de Operación y Mantención para los siguientes proyectos:

*Techado de Plaza de Armas San Gregorio Código Bip 30482365-0 $2.400.000.-

*Construcción Baños Públicos Plaza San Gregorio Código Bip 30482367-0
$3.000.000.-

*Construcción Entubamiento Canal Sector Chacay bajo Código Bip 30482368-0 $
1.200.000.-

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Estos acuerdos
que se presentan  para asumir los Costos de Operación Y mantenimiento de  estos
proyectos, es lo que siempre se hace.

El de Entubamiento de canal Chacay bajo es para evitar accidentes y poder hacer la
vereda , frente a la sede hasta la entrada de Los Indios , ahí  han habido dos
accidentes y fallecimientos.

El techado de la Plaza se refiere a correr la Pérgola más atrás y transformarla en un
escenario permanente  y bajo esos hacer unos baño y en el futuro  ponerle un techo
de lona que sirva para las actividades del verano , como el de San Nicolás y del
Camarón en el Invierno , pero se discute el próximo concejo.

Son 2 etapas la primera , techar esa parte donde está la explanada  y la segunda etapa
que sería poner ese techo que llegaría hasta la esquina de la municipalidad  , al frente
hasta el consultorio, para evitar el problema de que las baldosas se ponen tan
resbalosas , entonces esta sería  una solución de ponerle techo igual que San Nicolás.

CONCEJAL GARRIDO RECUERDA QUE CUANDO EN SU ADMNISTRACION TRATO
DE PONER LOS BAÑOS EN LA PLAZA DE SAN GREGORIO LLEGARON LAS
ORGANIZACIONES A RECLAMARLE QUE COMO SE LE OCURRIA PONER LOS
BAÑO  EN LA PLAZA  .

CONVERSAN QUE AHORA TODAS LAS PLAZAS TIENEN SUS BAÑOS Y QUE POR
ESA RAZON SE CONSTRUIRAN AQUÍ TAMBIEN.
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ALCALDE DICE QUE EL TAMBIEN LO RECUERDA LA SITUACION Y QUE POR ESO
SE CONSTRUYERON CERCA DEL GIMNASIO Y QUE TODOS LOS MUNCIPIOS
ESTAN HACIENDO LO MISMO POR LAS DIFERENTES ACTIVIDADES QUE SE
DESARROLLAN.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Como los
Adultos  Mayores nos están esperando en Las Rosas, la propuesta es dejar la ronda
para el lunes 06 de Marzo y solamente les pido la votación del Concejal Representante
y el subrogante del representante    en la Asociación Punilla , hasta ahora el
representante era Álvaro Jeldres  y subrogante era Mauricio Garrido , Uds. Verán si
mantienen , ratifican o eligen nuevamente .la palabra a Don Pablo,  Don Domingo

CONCEJAL JIMENEZ DICE QUE ESTARIA DISPONBLE PARA PARTICIPAR  COMO
TUTULAR O SUBROGANTE EL ASISTIO MUCHAS OTRAS VECES A REUNIONES
DE LA ASOCIACION PUNILLA  EN TIEMPOS PASADOS Y PARTICIPO DE MESAS
DE TRABAJO Y QUE LE GUSTARIA SEGUIR HACIENDOLO.

CONCEJAL GARRIDO DICE QUE EL PARTICIPO MUCHO  SE CREO CUANDO EL
ERA ALCALDE , FUE PRESIDENTE DE LA ASOCIACION DOS AÑOS Y PIDE QUE
LE DEN  LA OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR , ADEMAS CUANDO FUI ALCALDE
FUE EL QUE MAS LUCHO PARA QUE LOS CONCEJALES PARTICPARAN DE LA
ASOCIACION PORQUE HABIA ALCALDES QUE NO QUERIAN QUE SE LES
INTEGRARA , ASI QUE OFRECE SU CANDIDATURA ,.

CONCEJAL VALENZUELA CREE QUE DON ALVARO QUE YA ERA
REPRESENTANTE DEBERIA SEGUIR LIDERANDO ESTA  ASOC. PARA LOS
CONCEJALES , LO PROPONE.

CONCEJAL JELDRES  DICE QUE ESTA DISPONIBLE Y QUE  LE GUSTARIA
SEGUIR HACIENDOLO. FUERON BUENAS LAS REUNIONES QUE SE HICIERON
EN FAVOR DE LA COMUNA, ASI QUE ESTA DISPONIBLE.

CONCEJAL MERCADO DICE QUE NO SERA CANDIDATO, ESTA VEZ, PERO QUE
SERIA BUENO QUE LLEVARAN LAS INQUIETUDES  DEL CONCEJO, HAY IDEAS
QUE PODRIAN PONERSE EN LA MESA  Y CUANDO HAYA REUNION, TENER
ANTES ALGUNA COMISION DONDE SE PLANTEEN IDEAS, DADO QUE ESTA
ASOCIACION HA SIDO MUY BUENA EN TERMINO DE PROYECTOS PARA LA
COMUNA.

CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE PARTICPO JUNTO A OTROS CONCEJALES
EN LA REUNION QUE SE HIZO DIAS ATRÁS, LE INTERESABA TAMBIEN
PARTICIPAR, PERO VIENDO QUE HAY PERSONAS CON MAS EXPERIENCIA  Y
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TIEMPO, MANTENGO  MI APOYO PARA QUE EL COLEGA ALVARO SIGA DE
REPRESENTANTE  Y TAMBIEN DON DOMINGO Y EL COLEGA JIMENEZ.

DON PABLO  DICE QUE EL RETIRA SU POSTULACION Y APOYA A DON
DOMINGO.

ALCALDE DICE QUE AHÍ ESTARAN LOS DOS REPRESENTANTES Y PARA SER
EQUITATIVOS, PODRIA SER DOS AÑOS CADA UNO, SUPLENTE Y TITULAR.

SE ACOGE LA IDEA  Y SE ACLARA QUE DE IGUAL FORMA  LOS OTROS
CONCEJALES  PUEDEN ASISITIR Y QUE SOLO TINE DERECHO A VOZ EL
CONCEJAL TITULAR, NO A VOTO.

COMENTAN QUE EL PROBLEMA DE MUCHOS CONCEJALES OPINANDO EN LA
ULTIMA REUNION, HUBO QUE HACER UN LLAMADO AL ORDEN PARA PODER
SEGUIR CON LA REUNION  Y SE PIERDE TIEMPO. (CUENTA QUE LOS ALCALDES
DE SAN CARLOS Y COIHUECO PELEARON CON CONCEJAL GUZMAN)

COMO AMBOS CONCEJALES QUIEREN PARTIR DE TITULAR SE HACE SORTEO

QUEDANDO D ELA SIGUIENTE FORMA

ACUERDO Nº007

Nómbrese  como Concejal representante y subrogante según
estatutos de la Asociación  de Municipalidades del Punilla a los siguientes ediles.

El acuerdo comprende además que compartirán la titularidad de
esta representación por 02 años cada uno hasta el año 2020.

CONCEJAL CARGO PERIODO
DOMINGO GARRIDO
TORRES

TITULAR 02 AÑOS

ALVARO JELDRES
ACUÑA

SUPLENTE 02 AÑOS

ALVARO JELDRES
ACUÑA

TITULAR 02 AÑOS

DOMINGO GARRIDO
TORRES

SUPLENTE 02 AÑOS
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CONCEJAL GARRIDO .- Sr. Alcalde hay un monolito en la Plaza de Arturo  Prat Y Don
Gregorio Caro que les robaron el nombre , por favor si puede ver eso) y en Virguin  que
hace rato van a la casa , lo vecinos  hay un grupo de viviendas como una población
chica  , de la esquina  de Ramón Muñoz  , hay un callejón , yendo hacia Maitenes , que
Ud. les ofreció luminarias .

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Luminarias no
hemos ofrecido ni antes de la campaña ni después , porque estamos a la espera de un
proyecto con paneles solares y estamos a la espera de la respuesta y se postulara de
nuevo la luminarias que es a través de Seguridad Ciudadana , seria en Llahuimavida
hacia abajo , donde se  hacen las carreras en la rotando , Huenutil Centro ,arriba , hay
un villorrio y  lo que Ud. señala concejal también será tomada en cuenta , vamos a  fijar
los concejos del 06; 13 y 27 de Marzo  a las 15:00 horas. de Marzo. Todos  son lunes.

CONCEJAL JELDRES.- Quiero hacer un acotación de la Invitación  a la Agro expo de
San Carlos , yo  el primer año asistí , pero los últimos 3 años no me sentí bien , más
bien ofendido porque  dijeron “por último los concejales que llegaron” , yo no sé si
esa situación seguirá  , si es así yo no asistiría nuevamente.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Se le hizo
presente la situación al  Sr. De Cordesam , Patricio Bravo , se le envió una carta , fue
un problema de protocolo.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Don Pablo.

CONCEJAL JIMENEZ .- Agradezco  el haber adelantado la sesión porque  tengo que ir
a una reunión en Linares del lanzamiento del Plan Maestro de Riego para la séptima
región y como tenemos regantes  de esa región y el Rio nace en la Séptima es muy
importante  , a ver si agarramos algún proyecto.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- No hay problema
y cuando algún concejal  tenga alguna dificultad  y con acuerdo se cambia la hora y
destacar que en la provincia hay varias comunas que están en rojo con el tema del
agua y no habían entrega la  información y Ñiquén esta verde porque se entregaron
todos los informes  y todos los requerimientos de agua para consumo humano y eso
atrasa  también. Do José.

CONCEJAL MERCADO.- Lo de los protocolos se viene planteando hace mucho
tiempo , regularmente  no se conocen los protocolos afuera e incluso  a nivel comunal ,
no sé si podrá poner énfasis que por lo menos en nuestra comuna se respeten los
protocolos .Para dar el ejemplo. Eso seria.
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CONCEJAL SEPULVEDA.- anduve en varias celebraciones de las Semanas y la
alegría de la gente al Alcalde y los concejales por mantener   los funcionarios
municipales ahí cantando y entreteniendo y los deportistas y las organizaciones por los
regalos que se les entrego, no les falto a ninguna.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Se entregan a
nombre del municipio y H. Concejo, eso sería entonces,  lo último, el último  día hábil
de marzo hay que hacer la declaración de Intereses , cualquier duda que tengan está
el Abogado , es la misma pero  hay que reiterarla. Eso sería.

Se levanta la sesión a las 11:30 A.M. horas

MARCELA ELGUETA MORALES MANUEL ALEJANDRO PINO TURRA
SECRETARIA MUNICIPAL ALCALDE

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO

1.- DOMINGO GARRIDO TORRES :________________________________

2.- JOSE MERCADO FUENTES : ________________________________

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA :_________________________________

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ :_________________________________

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR :_________________________________

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :_________________________________


